
الوظیفة الحالیة :

18 ردًا

القسم

17 ردًا

طبیعة العمل

23 ردًا

استبیان الرضا الوظیفي
23 ردًا
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دوام فترة كاملة
 % 52.2دوام فترة واحدة

47.8 % 
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الجمعیة ھي مكان جید للعمل

23 ردًا

أفھم رؤیة الجمعیة

23 ردًا

أفھم ما القیم الأساسیة للجمعیة

23 ردًا
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الأھداف الخاصة بي مرتبطة بأھداف الجمعیة

23 ردًا

یقوم المدیر المباشر بإخطاري بالواجبات الواجب عملھا

23 ردًا

من السھل الحصول على إجابات عن الأسئلة التي تدور حول السیاسات المتعلقة بالموظفین

23 ردًا
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یتم اخذ المقترحات الخاصة بي بعین الاعتبار

23 ردًا

اشعر بان الراتب الخاص بي مناسب

23 ردًا

أشارك في اتخاذ القرارات التي تؤثر على عملي

23 ردًا
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لدي مسار واضح للتقدم الوظیفي

23 ردًا

قسم بلا عنوان

وصفي الوظیفي متماش مع مھامي وواجباتي الوظیفیة

23 ردًا

تشجع الإدارة الخاصة بي فریق العمل

23 ردًا
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أقوم بمناقشة الواجبات الوظیفیة مع الزملاء

23 ردًا

كل شخص في الجمعیة یكن لي الاحترام

23 ردًا

قسم بلا عنوان

لدي سلطات تساعدني في إدارة العمل

23 ردًا
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ادارتي على علم تام بالإدارات الأخرى ذات الصلة داخل الجمعیة

23 ردًا

استطیع ان افھم جیداً توقعات رئیسي

23 ردًا

رئیس القسم یھتم بتقییمي من وقت لآخر

23 ردًا
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رئیس القسم یقوم بتحفیزي اذا قمت بعمل جید

23 ردًا

المشرف المباشر بمثابة قدوة إیجابیة
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معنویات زملاء العمل في موضع تقدیر
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من السھل التعامل مع العملاء و المستفیدین

23 ردًا

قسم بلا عنوان

المزایا و التعویضات مرضیة
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المعدات التقنیة للمكان مرضیة
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انا فخور بالعمل في الجمعیة

23 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة
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نماذج 
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